

# Krajský úřad Ústeckého kraje

Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem  
odbor životního prostředí a zemědělství

Datum: 21. března 2022  
Spisová značka: KUUK/008739/2022/10/ZPZ  
Jednací číslo: KUUK/043116/2022/ZPZ  
UID: kuukes861d0e05  
Vyřizuje/linka: Ing. Tereza Zabloudilová/159  
Počet listů/příloh: 13/0

## ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ - ROZHODNUTÍ DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU

podle § 7 odst. 6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

### Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1

„Prodejna pro dům a zahradu, Rumburk“

Záměr naplňuje dikci bodu 110 „Výstavba obchodních komplexů a nákupních středisek s celkovou zastavěnou plochou od stanoveného limitu (6 000 m<sup>2</sup>)“ kategorie II přílohy č. 1 zákona.

### Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry

Předmětem záměru je novostavba obchodního a skladového areálu pro prodej stavebnin a sortimentu pro dům a zahradu. Nově navržený areál bude tvořen administrativní budovou, skladovou halou a venkovními skladovými plochami. Součástí areálu bude parkoviště pro osobní vozidla, dodávky a nákladní vozidla. Areál bude dopravně napojen stávajícím sjezdem z kruhového objezdu na ulici Pražské. Pozemky určené pro výstavbu jsou umístěny jižně od města Rumburk v prostoru postupně vznikající průmyslové zóny Rumburk. V současné době je plocha zemědělsky využívána.

Z hlediska možné kumulace vlivů na životní prostředí připadá v úvahu především záměrem doprava na ulici Pražské vyvolaná provozem záměru. V průmyslové zóně se dále nacházejí provozy - „Skladová a montážní hala Rumburk“, „Výrobně skladový areál HECKL s.r.o.“, „Průmyslový park – Rumburk“, „Benteler Automotive“.

### Stručný popis technického a technologického řešení záměru

Předmětem záměru je vybudování skladového a prodejního areálu pro sortiment zboží využívaného ve stavebnictví. Navržené objekty jsou administrativní budova, skladová hala a zastřešená otevřená nakládací hala.

Administrativní budova bude jednopodlažní betonový skelet založený na hlubinných pilotách, s dělicími a obkladovými konstrukcemi, proskleným obvodovým pláštěm a sendvičovým panelem s izolačním jádrem z minerálních vláken.

Hlavní nosnou konstrukcí skladové haly bude železobetonový prefabrikovaný skelet, založený na hlubinných pilotových základech. Obvodový plášť bude tvořen sendvičovými panely tl. 120 mm vyplněnými tepelnou izolací. Do fasády budou osazena sekční vrata a požární únikové dveře.

Ústecký kraj, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem

Tel.: +420 475 657 111  
Fax: +420 475 200 245

url: [www.kr-ustecky.cz](http://www.kr-ustecky.cz)  
e-mail: [epodatelna@kr-ustecky.cz](mailto:epodatelna@kr-ustecky.cz)

IČ: 70892156  
ID: t9zbsva

DIČ: CZ70892156  
č. ú. 882733379/0800

Nakládací zastřešená otevřená plocha je navržena jako ocelová konstrukce na ocelových sloupech s plechovou krytinou a prosvětlovacími pásy ve střešní konstrukci. Výška atiky přístřešku bude v úrovni cca 8 m nad přilehlým terénem.

Sklad tlakových lahví LPG bude kovová konstrukce, ve které budou uskladněny láhve LPG sloužící pro provoz vysokozdvihných vozíků.

Venkovní mytí bude umístěno na zpevněné ploše u administrativní budovy.

Pro větrání kanceláří, prodejny, šatny a sociálních zařízení bude použita vzduchotechnická jednotka se zpětným získáváním tepla regeneračním výměníkem. Pro vytápění a chlazení kanceláří a prodejny bude použito klimatizační zařízení. Pro vytápění prostoru skladu budou použity 2 cirkulační vzduchotechnické jednotky s elektrickým ohřívacem – sahara.

Areálový rozvod vodovodu bude využívat stávající přípojku přivedenou na východní okraj pozemku a napojenou na stávající vodovod vedoucí v obslužné komunikaci při jižním okraji sousedního areálu navazující na kruhový objezd.

Splašková kanalizace i dešťová kanalizace budou připojeny na novou přípojku jednotné kanalizace přivedenou taktéž na východní okraj pozemku. Dešťové vody z povrchů nových komunikací budou odvádět jednotlivé stoky přes ORL do kanalizace. Dešťové vody ze střech novostaveb a nepojížděných skladových ploch budou svedeny přímo do kanalizace. Dešťové vody z areálu budou přes retenční zařízení svedeny do veřejné kanalizace.

Osvětlení vjezdu, vozovky, parkoviště a vnější skladovací plochy bude pomocí svítidel LED, osazených jak na osvětlovacích stožárech s výložníky osazených v zeleném pásu podél vozovky u vjezdu a za chodníkem u parkoviště, tak i na fasádě skladovací haly na zastřešení terminálu.

Zásobování skladu bude řešeno novým vjezdem z účelové komunikace napojené na kruhový objezd na ulici Pražské. V areálu bude parkoviště s kapacitou 40 parkovacích stání, z toho 22 stání pro osobní vozidla zákazníků a zaměstnanců. V prostoru terminálu budou vymezena místa na krátkodobé stání za účelem nakládky pro 18 lehkých vozidel a pro auta s vozíkem. Pro nakládku větších nákladních vozidel je vymezeno 1 parkovací stání.

### **Kapacita (rozsah) záměru**

Celková plocha areálu: 15 050 m<sup>2</sup>  
Zastavěná plocha skladové haly: 1 506 m<sup>2</sup>  
Zastavěná plocha administrativní budovy a prodejny: 778 m<sup>2</sup>  
Plocha otevřené nakládací haly: 425 m<sup>2</sup>  
Plocha zpevněných skladovacích ploch: 6 720 m<sup>2</sup>  
Zpevněné plochy, komunikace a chodníky: 3 971 m<sup>2</sup>  
Zeleň: 2 280 m<sup>2</sup>  
Parkovací stání: 40 míst  
Provozní doba: 7:00 až 16:00, v pracovní dny a v sobotu.  
Počet zaměstnanců: 15

### **Umístění záměru**

kraj: Ústecký  
obec: Rumburk  
k. ú.: Horní Jindřichov

### **Obchodní firma oznamovatele**

DEKINVEST, investiční fond s proměnným základním kapitálem, a.s., podfond Alfa, Tiskařská 257/10, 108 00 Praha 10

### **IČ oznamovatele**

751 59 708

Ústecký kraj, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem

Tel.: +420 475 657 111  
Fax: +420 475 200 245

url: [www.kr-ustecky.cz](http://www.kr-ustecky.cz)  
e-mail: [epodatelna@kr-ustecky.cz](mailto:epodatelna@kr-ustecky.cz)

IČ: 70892156  
ID: t9zbsva

DIČ: CZ70892156  
č. ú. 882733379/0800

## Zpracovatel oznámení

Ing. Pavel Cetl - držitel autorizace ke zpracování dokumentace a posudku dle §19 zákona: osvědčení číslo: č.j. 46325/ENV/06 (1713/209/OPVŽP/97), rozhodnutí MŽP o prodloužení autorizace č.j. MZP/2021/710/4153.

V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr může mít významný vliv na životní prostředí, a zda bude posuzován podle zákona. Příslušným úřadem k zajištění zjišťovacího řízení byl Krajský úřad Ústeckého kraje.

Na základě informací uvedených v oznámení záměru, písemných vyjádření dotčených územních samosprávných celků, dotčených správních orgánů a zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu, **rozhodl** Krajský úřad Ústeckého kraje, jako příslušný úřad podle § 22 zákona na základě § 7 odst. 6 zákona, že záměr

### **„Prodejna pro dům a zahradu, Rumburk“**

**nemůže mít významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona.**

## Odůvodnění

### 1. Odůvodnění vydání rozhodnutí

Vlivy na sledované složky životního prostředí jsou nevýznamné. Zpracované oznámení podává ucelený přehled možného vlivu na životní prostředí v místě záměru a jeho okolí.

V průběhu zjišťovacího řízení se neobjevily skutečnosti, které by z hlediska ochrany životního prostředí a veřejného zdraví bránily realizaci předmětného záměru v dané lokalitě.

K posuzovanému záměru obdržel příslušný úřad v zákonem stanovené lhůtě 5 vyjádření. Z charakteru došlých vyjádření vyplývá, že k záměru nebyly vzneseny žádné relevantní připomínky, které by nebylo možno v následujících fázích přípravy záměru účinně a beze zbytku řešit a které by bránily případné realizaci záměru. Veškeré vznesené připomínky jsou vypořádány v následující části tohoto rozhodnutí.

Na základě došlých vyjádření, samotného oznámení záměru a s přihlédnutím k zásadám uvedeným v příloze č. 2 zákona, došel příslušný úřad k závěru, že předkládaný záměr nemůže mít významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona.

### I. Charakteristika záměru

#### 1. Rozsah a podoba záměru jako celku

Jedná se o prodejní skladový areál se zaměřením na prodej stavebního materiálu a pomůcek. Areál bude tvořit administrativní jednopodlažní budova vedle nové skladovací haly. Součástí bude i zastřešený nakládací prostor. Součástí areálu budou nové zpevněné parkovací, manipulační a skladové plochy a nové oplocení. Realizovány budou areálové sítě – kanalizace, vodovod, silnoproud a slaboproud, včetně nových přípojek těchto sítí. Z celkové plochy areálu bude 12 201 m<sup>2</sup> zastavěných a zpevněných ploch a 2 280 m<sup>2</sup> zeleně. Areál bude dopravně napojen nově vybudovanou účelovou komunikací napojenou na stávající kruhový objezd na ulici Pražské.

#### 2. Kumulace jeho vlivů s vlivy jiných známých záměrů

Okolí záměru je tvořeno trvalým travním porostem a komunikacemi. Nejbližšími provozy jsou Výrobně skladový areál HECKL s.r.o. a Benteler Automotive Rumburk. Vzhledem k charakteru záměru – prodej stavebnin, není předpokládán negativní vliv kumulace znečišťujících látek do životního prostředí. Imisní příspěvky dopravy vyvolané záměrem byly posouzeny ve zpracované rozptylové studii.

Ústecký kraj, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem

Tel.: +420 475 657 111  
Fax: +420 475 200 245

url: [www.kr-ustecky.cz](http://www.kr-ustecky.cz)  
e-mail: [epodatelna@kr-ustecky.cz](mailto:epodatelna@kr-ustecky.cz)

IČ: 70892156  
ID: t9zbsva

DIČ: CZ70892156  
č. ú. 882733379/0800

### 3. Využívání přírodních zdrojů, zejména půdy, vody a biologické rozmanitosti

V oznámení záměru chybně uvedená čísla pozemků dotčených záměrem byla na základě komunikace se zpracovatelem oznámení záměru opravena a to tak, že záměrem budou dotčeny pozemky p.č. 1403/60 a 1403/67 v k.ú. Horní Jindřichov.

Realizace záměru bude vyžadovat zábor zemědělské půdy cca 9 244 m<sup>2</sup> III. třídy bonity.

Záměrem nebudou dotčeny pozemky určené k plnění funkcí lesa (PUPFL).

Záměr je realizován v prostoru dosud zemědělsky využívaném, tedy bez přirozeného vegetačního pokryvu a nemá významné nároky na zábor ploch, které podstatněji ovlivňují biologickou rozmanitost či využívání přírodních zdrojů a ovlivnění druhů a ekosystémů.

V současné době je podél obou stran ulice Pražské (I/9) nesouvislá alej stromů. Tyto stromy budou respektovány a podél areálu budou případně doplněny novými stromy (stejného druhu). V rámci projektu výstavby je navržena výsadba podél západního a východního okraje areálu.

Denní dopravní intenzita související s provozem areálu (příjezdy a odjezdy za 24 hodin) se předpokládá 140 pojezdů osobních automobilů, 90 dodávek a 80 nákladních automobilů. V rámci areálu bude současný pohyb 1-2 vysokozdvíhových vozíků.

### 4. Produkce odpadů

Přehled odpadů, vznikajících při výstavbě provozu a následně při jeho provozu, je uveden v tabulkách na str. 23 Oznámení. Za odpady vzniklé při stavebních pracích budou odpovídat stavební firmy dle vlastního systému nakládání s odpady. Odpady vzniklé ve fázi provozu záměru budou tříděny a shromažďovány dle jednotlivých druhů a kategorií a zabezpečeny před nežádoucím znehodnocením, odcizením nebo únikem. Zneškodňovány budou oprávněnou osobou. S odpady bude nakládáno v souladu se zákonem č. 541/2020 Sb., o odpadech.

### 5. Znečišťování životního prostředí a rušivé vlivy

V rámci areálu nebudou instalovány nové tepelné ani technologické zdroje znečišťování ovzduší. Plošným zdrojem emisí bude manipulace se zbožím na volné ploše a parkování vozidel. Liniovým zdrojem bude automobilová doprava vyvolaná záměrem.

V průběhu výstavby lze krátkodobě, především v počáteční fázi výstavby, očekávat emise tuhých znečišťujících látek a emisí ze spalovacích motorů mechanismů pohybujících se v areálu. V průběhu výstavby budou dodržována opatření pro minimalizaci emisí prašných částic.

Bodovým zdrojem hluku bude výstup ze vzduchotechniky a klimatizace skladové haly a administrativní budovy. Mobilními zdroji hluku budou automobilová doprava obsluhující záměr a provoz vozidel a manipulační techniky v areálu. Provoz zdrojů bude jen v denní době.

Zdroje ionizujícího a elektromagnetického záření nebudou využívány.

Areálová splašková kanalizace bude zaústěna do stávající kanalizace na hranici pozemku. Očekávaná produkce splaškových vod je 293 m<sup>3</sup>/rok. Technologické vody nebudou ve významnějším množství vznikat, předpokládají se pouze vody z mytí podlah a jiných úklidových prací.

Celkový roční odtok dešťových vod je předpokládán 2 217 m<sup>3</sup>/rok. Areálová dešťová kanalizace bude odděleně odvádět dešťové vody ze střech a zpevněných skladovacích ploch s napojením do retenčního zařízení a následným vypouštěním do kanalizace. Vody ze zpevněných ploch a komunikací budou do retence svedeny přes odlučovač ropných látek.



## 6. Rizika závažných nehod

Výstavba ani provoz záměru nepředstavuje významný rizikový faktor vzniku havárií nebo nestandardních stavů s nepříznivými environmentálními důsledky. Je srovnatelný s obdobnými běžně provozovanými zařízeními.

Záměr bude řešen v souladu s platnými předpisy v oblasti požární ochrany. Manipulace s látkami, které by mohly znečistit vody, bude prováděna na zabezpečených plochách. Riziko dopravních nehod nepřevyší běžně akceptované riziko, pojezdové rychlosti uvnitř objektu budou nízké.

## 7. Rizika pro veřejné zdraví

Záměr nepředstavuje z hlediska emisního zatížení ovzduší ani z hlediska hlukového zatížení zdravotní riziko.

## II. Umístění záměru

### 1. Stávající a schválené využívání území

Pozemky určené pro výstavbu jsou umístěny v severní části průmyslové zóny Rumburk, jižně od města Rumburk, východně od ulice Pražské, v prostoru bez obytné zástavby. Pozemek sousedí s pozemní komunikací I/9 (ulicí Pražskou), kde se na druhé straně komunikace nachází další průmyslová zástavba, průmyslová zástavba k předmětnému pozemku přiléhá také z jihu. Zbývající okolní pozemky tvoří volné plochy zemědělsky obdělávané. Terén je rovinný.

V dotčeném území se nenachází žádné ochranné pásmo vodního zdroje ve smyslu zákona č. 254/2001 Sb. o vodách, ve znění pozdějších předpisů. Dotčené území se nezasahuje do chráněné oblasti přirozené akumulace vod (CHOPAV) či jiných území vymezených pro ochranu vod.

Území záměru se nenachází v chráněném ložiskovém území a nezasahuje zdroje nerostných surovin.

Dle vyjádření orgánu územního plánování Městského úřadu Rumburk, odboru regionálního rozvoje a investic je záměr v území přípustný.

### 2. Schopnost území snášet zátěž se zvláštním zřetelem na

#### a) územní systém ekologické stability krajiny

V dotčeném území se nenachází prvky územního systému ekologické stability, a to ani na lokální, ani na regionální úrovni.

#### b) zvláště chráněná území, EVL a ptačí oblasti

V dotčeném území se nenachází žádné zvláště chráněné území. Dotčené území neleží v národním parku nebo chráněné krajinné oblasti, v dotčeném území nejsou vyhlášeny žádné národní přírodní rezervace, přírodní rezervace, národní přírodní památky nebo přírodní památky.

Dle stanoviska § 45i zákona č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny, orgánu ochrany přírody a krajiny, tj. Krajského úřadu Ústeckého kraje, odboru životního prostředí a zemědělství lze u záměru vyloučit významný vliv, ať již samostatně či ve spolupůsobení s jinými známými záměry či koncepcemi, na příznivý stav předmětů ochrany nebo celistvost EVL a PO.

#### c) území přírodních parků

Dotčené území není součástí přírodního parku.

#### d) významné krajinné prvky

Posuzovaný záměr nezasahuje do žádného registrovaného významného krajinného prvku.

Ústecký kraj, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem

Tel.: +420 475 657 111  
Fax: +420 475 200 245

url: [www.kr-ustecky.cz](http://www.kr-ustecky.cz)  
e-mail: [epodatelna@kr-ustecky.cz](mailto:epodatelna@kr-ustecky.cz)

IČ: 70892156  
ID: t9zbsva

DIČ: CZ70892156  
č. ú. 882733379/0800

e) území historického, kulturního nebo archeologického významu

V zájmovém území se nenachází žádná architektonická ani historická památka.

Plocha záměru je zařazena do UAN III a je nutno respektovat ustanovení zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči v platném znění.

f) území hustě zalidněná

Nejbližší souvislá obytná zástavba se nachází západně od záměru, jde o zástavbu při ul. Na Kolonii ve vzdálenosti více jak 900 m od okraje navrženého areálu a při ulici Pražské, více jak 600 m severně od budoucího areálu.

g) území zatěžovaná nad míru únosného zatížení včetně starých ekologických zátěží

Dle údajů ČHMÚ v území dotčeném záměrem nebyly v průměru za posledních 5 let překročeny hodnoty imisního limitu pro průměrné roční koncentrace škodlivin NO<sub>2</sub>, PM<sub>10</sub>, PM<sub>2,5</sub> a benzenu ani BaP.

V dotčeném území nebyly zjištěny extrémní poměry, které by mohly mít vliv na proveditelnost navrhovaného záměru.

### **III. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí**

Z hlediska vlivu na obyvatelstvo a veřejné zdraví imisní příspěvky vyvolané provozem technologických zdrojů a nárůstem automobilové dopravy podstatněji nezmění stávající situaci z hlediska zdravotních účinků uvažovaných škodlivin. Hluk z provozu záměru nepřekročí hlukové limity v denní ani noční době, doprava v noční době nebude generována. Negativní vlivy ostatních fyzikálních faktorů (vibrace, elektromagnetické záření apod.) byly vyloučeny. Z hlediska sociálně-ekonomického počítá záměr se zaměstnáním 15 osob. I s ohledem na umístění záměru a jeho vzdálenost od nejbližší obytné zástavby byly vlivy na obyvatelstvo a veřejné zdraví vyhodnoceny jako nevýznamné.

Pro vyhodnocení imisních dopadů nárůstu emisí škodlivin do ovzduší z provozu záměru a související dopravní zátěže byla zpracována rozptylová studie (Ing. Pavel Cetl, 2022). Z jejího závěru vyplývá, že realizací navrhovaných zdrojů nedojde v okolí záměru k dosažení či překročení hodnot imisního limitu pro průměrné roční ani maximální hodinové či denní koncentrace pro NO<sub>2</sub>, PM<sub>10</sub>, PM<sub>2,5</sub>, benzenu ani BaP. Hodnocený záměr nebude zdrojem zápachu. Vliv na ovzduší byl vyhodnocen jako nevýznamný.

Vlivy na klima nebudou významného charakteru. Pro vytápění objektu jsou navržena tepelná čerpadla a provoz automobilové dopravy, která je zdrojem emisí skleníkových plynů, nebude vzhledem k velikosti záměru, i s ohledem na to, že současně dojde ke zkracování vzdáleností, na které je zboží dováženo, jejich významným zdrojem.

Pro vyhodnocení dopadů hlukové zátěže na stávající situaci v okolí záměru byla zpracována hluková studie (Ing. Václav Volejník, 2022). Z jejích závěrů vyplývá, že hluk šířený ze stacionárních zdrojů v chráněném venkovním prostoru staveb nepřekročí limity pro hluk ze stacionárních zdrojů LAeq8h = 50 dB v denní době ani LAeq1h = 40 dB v noční době.

Vlivem nárůstu dopravy vázané na záměr dojde ke zvýšení hlukové zátěže v denní době až o 0,2 dB. Hluk v chráněném venkovním prostoru staveb nepřekročí limity pro hluk z dopravy na silnicích I. a II. třídy v denní době LAeq,16h = 70 dB v bodech 1, 2, a 4 a LAeq,16h = 60 dB v bodě 3, v noční době není doprava záměru uvažována. Z těchto skutečností vyplývá, že vliv na nejbližší hlukově chráněné venkovní prostory staveb ani na obyvatelstvo nebude významný.

V rámci provozu nebudou vypouštěny technologické odpadní vody. Splaškové vody budou vypouštěny do stávající městské kanalizace svedené na ČOV. Srážkové vody ze střech a zpevněných ploch budou svedeny do kanalizace, ovšem zaústěné do retenčního zařízení v

areálu a následně do dešťové kanalizace průmyslové zóny. Vzhledem k vysoké stávající hladině podzemní vody nebylo vsakování srážkových vod doporučeno. V rámci provozu nebudou provozovány technologie, které by byly potenciálním zdrojem znečištění podzemních vod. Dešťové vody z parkovišť budou před svedením do retence předčištěny v odlučovači lehkých kapalin. Vliv záměru na povrchovou a podzemní vodu byl vyhodnocen jako nevýznamný.

V rámci realizace záměru bude nutné odnětí zemědělské půdy. Předmětný pozemek je zařazen z hlediska ochrany ZPF do III. třídy ochrany ZPF. Vzhledem k relativně malému plošného rozsahu záboru pozemků, které se nacházejí ve vznikající v průmyslové zóně, lze vliv na zemědělské půdy hodnotit jako akceptovatelný.

K záboru a tedy ani k ovlivnění PUPFL nedojde.

Významnější vliv na horninové prostředí je vyloučen. Přírodní zdroje ani zdroje nerostných surovin nebudou záměrem dotčeny.

Pozemky určené pro výstavbu jsou umístěny na severním okraji vymezené průmyslové zóny Rumburk na ploše, která je dosud zemědělsky využívána. Na většině území se prakticky nevyskytuje žádný přirozený vegetační porost. Podél silnice I/9 v prostoru, který nebude přímo dotčen výstavbou objektů ani zpevněných ploch, se nacházejí dřeviny různého stáří a stavu, jde o druhy javor mléč, javor klen, bříza bělokora, lípa srdčitá, jasan ztepilý, slivoň obecná. V rámci projektu se předpokládá podél areálu doplnění stromů do stávajících mezer a sadové úpravy v areálu. Vzhledem k zemědělské činnosti není na ploše určené k výstavbě výskyt zvláště chráněných rostlin ani živočichů předpokládán. V prostoru posuzovaného záměru, ve kterém se nevyskytují biotopy zvláště chráněných druhů rostlin živočichů, nelze předpokládat jejich přímé nebo zprostředkované ohrožení.

V území určeném pro realizaci záměru ani v jeho bezprostředním okolí se nenachází funkční prvky územního systému ekologické stability. Záměr nekoliduje s významnými krajinnými prvky, jejichž ochrana je obecně stanovena zákonem č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny ani s registrovaným významným krajinným prvkem. Vliv na lokality soustavy Natura byl vyloučen stanoviskem příslušného úřadu.

Krajina v dotčeném území a jeho okolí je již ovlivněna blízkou stávající komerční zástavbou a dopravními stavbami. Záměr je umisťován do prostoru, kde se s obdobnou výstavbou počítá, a v rámci areálu nebudou budovány stavby, které by tvořily významnější dominanty v krajině. Dle vyjádření orgánu územního plánování je výšková hladina areálu dodržena.

V území se nenachází žádné architektonické a historické památky, které by mohly být ovlivněny.

Nepříznivé vlivy přesahující hranice jsou vyloučeny.

Nejsou známy překážky z hlediska ochrany životního prostředí, které by bránily realizaci předmětného záměru v dané lokalitě. Záměr splňuje platné právní předpisy z hlediska ochrany životního prostředí.

## 2. Úkony před vydáním rozhodnutí

- Dne 17. 1. 2022 obdržel Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství žádost o zahájení zjišťovacího řízení včetně oznámení záměru zpracovaného v rozsahu přílohy č. 3 zákona (3 ks tištěné verze a 1 ks elektronické verze na CD), od společnosti DEKINVEST, investiční fond s proměnným základním kapitálem, a.s., podfond Alfa.
- Dne 20. 1. 2022 (č.j. KUUK/010723/2022/ZPZ) byla rozeslána informace o zahájení zjišťovacího řízení - oznámení záměru se žádostí o vyjádření bylo rozesláno dotčeným správním orgánům a dotčeným územním samosprávným celkům ke zveřejnění a vyjádření.

- Dne 24. 1. 2022 byla informace o oznámení záměru zveřejněna v elektronické formě na portálu veřejné zprávy (informační systém CENIA) v souladu s § 16 zákona.
- Dne 24. 1. 2022 byla zveřejněna informace o zahájení zjišťovacího řízení dle § 16 odst. 2 zákona na úřední desce Ústeckého kraje.
- Dne 27. 1. 2022 byla informace o zahájení zjišťovacího řízení zveřejněna na úřední desce města Rumburk.
- K oznámení záměru bylo příslušnému úřadu doručeno 5 vyjádření dotčených správních orgánů a dotčených územních samosprávných celků.
- S ohledem na řešení možných vlivů na zvláště chráněné druhy, které si vyžádalo doplnění informací od oznamovatele, využil příslušný úřad možnost vydání závěru zjišťovacího řízení v rámci prodloužené lhůty v souladu s § 7 odst. 4 zákona
- Zjišťovací řízení bylo provedeno podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu.

### 3. Podklady pro vydání rozhodnutí

- Oznámení záměru, zpracované Ing. Pavlem Cetlem (leden 2022)
- Závazné stanovisko orgánu územního plánování Městského úřadu Rumburk, odboru regionálního rozvoje a investic ze dne 27. 10. 2021, č.j. ORRI/39383-21/292-221/dagm
- Stanovisko orgánu ochrany přírody a krajiny, tj. Krajského úřadu Ústeckého kraje, odboru životního prostředí a zemědělství z hlediska možného ovlivnění evropsky významných lokalit a ptačích oblastí dle § 45i zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny ze dne 9. 12. 2021, č.j.: KUUK/168269/2021
- Akustická studie (Ing. Václav Volejník, leden 2022)
- Rozptylová studie (Ing. Pavel Cetl, leden 2022)
- Vyjádření dotčených územních samosprávných celků a dotčených správních orgánů, uvedených v následující části. V rámci zjišťovacího řízení obdržel příslušný úřad k posuzovanému záměru 5 vyjádření v zákonem stanovené 30denní lhůtě, počínající ode dne zveřejnění informace o oznámení na úřední desce Ústeckého kraje, která byla stanovena do 23. 2. 2022.
- Doplnění informací o stavu území (Ing. Mgr. Michal Pravec) ze dne 7. 3. 2022

### 4. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího řízení

- Ústecký kraj, Vyjádření Rady Ústeckého kraje, ze dne 9. 2. 2022, č.j. KUUK/025052/2022
- Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, ze dne 18. 2. 2022 č. j. KUUK/028824/2022/ZPZ
- Městský úřad Rumburk, odbor životního prostředí, ze dne 21. 2. 2022
- Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Ústí nad Labem, ze dne 15. 2. 2022; zn. ČIŽP/44/2022/1385
- Krajská hygienická stanice Ústeckého kraje, ze dne 14. 2. 2022, č.j. KHSUL 7899/2022

### 5. Vypořádání vyjádření obdržенých v průběhu zjišťovacího řízení

**Ústecký kraj, Rada Ústeckého kraje** nepožaduje provést posouzení záměru podle zákona č.100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů.

Ústecký kraj, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem

Tel.: +420 475 657 111  
Fax: +420 475 200 245

url: [www.kr-ustecky.cz](http://www.kr-ustecky.cz)  
e-mail: [epodatelna@kr-ustecky.cz](mailto:epodatelna@kr-ustecky.cz)

IČ: 70892156  
ID: t9zbsva

DIČ: CZ70892156  
č. ú. 882733379/0800



**Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství** z hlediska ochrany ovzduší nemá připomínky.

V oznámení záměru jsou chybně uvedena čísla pozemků dotčených záměrem. Dle zpracovatele oznámení záměru budou záměrem dotčeny pouze dva pozemky, a to p.č. 1403/60 a 1403/67 v k.ú. Horní Jindřichov. Na základě tohoto upřesnění Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství sděluje, že není z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu podle zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu (dále jen zákon), příslušným správním orgánem k vyjádření. Dotčeným správním orgánem je podle § 15 písm. m) zákona Městský úřad Rumburk, jelikož dotčené pozemky zemědělského půdního fondu jsou menší než 1 ha.

K záměru nemá další připomínky a nepožaduje záměr posoudit podle zákona.

**Městský úřad Rumburk, odbor životního prostředí** vydal jednotlivá stanoviska k zahájení zjišťovacího řízení:

Z hlediska ochrany přírody konstatuje, že je dotčeným orgánem a se záměrem souhlasí bez připomínek.

Z hlediska státní správy lesů, státní správy myslivosti a ochrany ovzduší není dotčeným orgánem.

Jako dotčený vodoprávní úřad upozorňuje, že k dokumentaci ke stavebnímu (společnému) řízení bude doloženo stanovisko (vyjádření) správce povodí, Povodí Ohře, státní podnik, Bezručova 4219, 430 03 Chomutov. Dále upozorňuje, že působí jako speciální stavební úřad dle § 15 odst. 1 písm. d) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů – v tomto případě se jedná o odlučovač ropných látek s retenční nádrží v případě, že záměr nebude řešen ve společném řízení obecním stavebním úřadem.

Z hlediska odpadového hospodářství souhlasí při splnění těchto podmínek:

- Investor (stavebník), příp. jím pověřená osoba, zabezpečí využití nebo odstranění všech odpadů, a to tak, že veškeré odpady (tzn. i odpady odstraňované zhotovitelem stavby) budou předány do zařízení určeného pro nakládání s odpady, případně osobám, které mají oprávnění odpad převzít.
- Investor (stavebník), příp. jím pověřená osoba předloží při závěrečné kontrolní prohlídce či kontrolní prohlídce stavby doklad (vážní listy, faktury apod.) o využití nebo odstranění odpadů vzniklých realizací výše uvedené stavby nebo jej předloží spolu se žádostí o vyjádření ke kolaudačnímu souhlasu, popř. užívání stavby, kolaudačnímu řízení apod. Čestné prohlášení či jiné prohlášení o odstranění odpadu není plnohodnotným dokladem potvrzujícím nakládání s odpady.
- Investor se zavazuje k prostému uchování dokladů o předání odpadů oprávněné osobě pro případnou kontrolu po dobu 1 roku od dokončení stavby.
- Pokud stavební a demoliční odpady investor sám nezpracuje, musí mít jeho předání v odpovídajícím množství zajištěno písemnou smlouvou již před jejich vznikem. Povinnost podle § 15 odst. 2 písm. c) se vztahuje u nepodnikající fyzické osoby na akce zahájené po 1. 1. 2022.
- Zemina (výkopek, ornice) vzniklá při realizaci výše citované stavby, bude využita na terénní úpravy v okolí stavby. V případě přebytku, bude předána oprávněné osobě k odstranění.
- Veškeré vyprodukované odpady (např. beton, cihly, směsi nebo oddělené frakce betonu, cihel, tašek a keramických výrobků, dřevo, směsné stavební a demoliční odpady, papírové a lepenkové obaly, asfaltové směsi, plastové obaly, kabely, kovy, izolační materiály, odpadní barvy a laky, odpadní lepidla a těsnící materiály, obaly od stavebních a nátěrových hmot apod.) budou předávány pouze oprávněné osobě k odstranění (§ 13 odst. 1

Ústecký kraj, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem

Tel.: +420 475 657 111  
Fax: +420 475 200 245

url: [www.kr-ustecky.cz](http://www.kr-ustecky.cz)  
e-mail: [epodatelna@kr-ustecky.cz](mailto:epodatelna@kr-ustecky.cz)

IČ: 70892156  
ID: t9zbsva

DIČ: CZ70892156  
č. ú. 882733379/0800

písm. e)) v souladu se zákonem o odpadech a prováděcích právních předpisů. Před předáním odpadů budou odpady soustředovány utříděně podle jednotlivých druhů a kategorií a zabezpečeny před nežádoucím znehodnocením, odcizením nebo únikem.

- V případě vzniku i jiných odpadů než výše uvedených je nutné provést správné zařazení dle vyhlášky č. 93/2016 Sb., o katalogu odpadů, ve znění pozdějších předpisů.

- Odpady lze převést do vlastnictví pouze osobě oprávněné k jejich převzetí podle ustanovení § 13 odst. 1 písm. e) zákona o odpadech.

Odůvodnění: Městský úřad Rumburk, odbor životního prostředí upozorňuje na platnost nového zákona o odpadech č. 541/2020 Sb. o odpadech a dále platnost nové vyhlášky č. 8/2021 Sb., katalog odpadů a vyhlášky č. 273/2021 o podrobnostech nakládání s odpady. Odpady se do 31. prosince 2023 zařazují ke druhu odpadu podle vyhlášky č. 93/2016 Sb., o katalogu odpadů, ve znění účinném přede dnem nabytí účinnosti zákona.

Podmínka předložení dokladů o využití či odstranění veškerých odpadů i odstraňovaných zhotovitelem stavby je stanovena z důvodu případné kontroly nakládání s odpady.

Podmínka upravující nakládání se zeminou vychází z ustanovení § 2 odst. 1 písm. e) zákona č. 541/2020 Sb. o odpadech a o změně některých dalších zákonů.

Další podmínky vychází z obecných povinností a povinností původce odpadu stanovených v ust. § 13 a § 15 a § 61 zákona č. 541/2020 Sb. o odpadech a o změně některých dalších zákonů a jejich zdůvodňování není třeba.

Vzhledem k účinnosti nového zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o odpadech“) od 1. 1. 2021 vydává obecní úřad obce s rozšířenou působností vyjádření dle § 146 odst. 3 písm. b).

Z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu je dotčeným orgánem a uvádí, že je nezbytné požádat o souhlas k trvalému odnětí zemědělské půdy ze zemědělského půdního fondu samostatnou žádostí v rozsahu § 9 odst. 6 zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů.

*Vypořádání připomínek: Ze stanovisek Městského úřadu Rumburk vyplývá, že není požadováno posouzení dle zákona. Stanoviska obsahují upozornění a požadavky, která budou řešena během následného povolovacího procesu a která vycházejí z aktuálních právních předpisů.*

**Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Ústí nad Labem** shrnuje informace z oznámení a vydává následující vyjádření:

Z hlediska ochrany ovzduší, ochrany vod, nakládání s odpady nemá ČIŽP k předloženému oznámení záměru připomínky a nepožaduje posouzení záměru dle zákona.

Z hlediska ochrany přírody a krajiny:

Dle zpracovaného oznámení (kapitola D.1.7. Vliv na flóru, faunu a ekosystémy) „se v prostoru posuzovaného záměru nevyskytují biotopy zvláště chráněných druhů živočichů“, tyto závěry se však neopírají o relevantní podklady, neboť na dotčeném území nebyl proveden žádný biologický průzkum. ČIŽP proto požaduje provedení řádného biologického hodnocení zpracovaného držitelem autorizace k provádění biologického hodnocení ve smyslu § 67 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, a to v délce minimálně jednoho celého vegetačního období za využití jarního a časně letního aspektu, se zvláštním zaměřením na polní druhy živočichů, neboť na území sousedního půdního bloku je z nálezové databáze ochrany přírody (NDOP) znám výskyt zvláště chráněných druhů jako např. chřástal polní (*Crex crex*) či strnad luční (*Emberiza calandra*). Absence řádně zpracovaného přírodovědného průzkumu či biologického hodnocení by mohla v budoucnosti vést ke střetu záměru s ochranou veřejných zájmů ochrany přírody dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny. V případě zjištěného výskytu zvláště chráněných druhů rostlin a živočichů, případně zjištěného hnízdění volně žijících ptáků, může být realizace

Ústecký kraj, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem

Tel.: +420 475 657 111  
Fax: +420 475 200 245

url: [www.kr-ustecky.cz](http://www.kr-ustecky.cz)  
e-mail: [epodatelna@kr-ustecky.cz](mailto:epodatelna@kr-ustecky.cz)

IČ: 70892156  
ID: t9zbsva

DIČ: CZ70892156  
č. ú. 882733379/0800

záměru uskutečněna až na základě získání správních aktů od příslušných orgánů ochrany přírody.

ČIŽP dále upozorňuje na nesrovnalosti v kapitole B.II.1. Půda, kde jsou v tabulce chybně uvedené pozemky dotčené stavbou.

Vzhledem k výše uvedenému, ČIŽP požaduje z hlediska ochrany přírody a krajiny posouzení předmětného záměru podle zákona č. 100/2001 Sb.

*Vypořádání připomínek:*

*Na chybně uvedená čísla pozemků dotčených stavbou byl oznamovatel upozorněn a následně jím byla sdělena správná čísla dotčených pozemků, která jsou uvedena v rozhodnutí.*

*ČIŽP požaduje posouzení záměru z důvodu možného výskytu zvláště chráněných druhů (ZCHD) chřástala polního či strnada lučního. Dále požaduje provedení řádného biologického hodnocení zpracovaného držitelem autorizace k provádění biologického hodnocení ve smyslu § 67 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny.*

*K tomuto uvádíme, že vzhledem ke stavu zájmového území, není předpoklad výskytu předmětných ZCHD. Z popisu území vyplývá, že je záměr umístěn do rozšiřující se průmyslové zóny. Ze západní strany přiléhá ke komunikaci I/9. Pozemek je pravidelně obhospodařován a neskytá příhodné podmínky pro výskyt ZCHD.*

*Příslušný úřad si ve věci vyžádal doplnění oznamovatele k aktuálnímu stavu zájmového území. Dne 9. 3. 2022 obdržel zdejší úřad od zpracovatele oznámení „Doplnění informací o stavu území, vzhledem k možnému výskytu chřástala polního, strnada lučního a jiných chráněných druhů ptáků na ploše záměru „Prodejna pro dům a zahradu, Rumburk“ zpracované Ing. Mgr. Michalem Pravcem. Autor odborného vyjádření uvádí, že na dotčeném území se svými kolegy (RNDr. Richard Čtvrtečka a Mgr. Martin Pudil) prováděl v roce 2018 podrobný průzkum dotčeného území v rámci jiného investičního záměru poblíž kruhové křižovatky silnic 9 a 263. V roce 2020 byla dotčená lokalita opět orientačně zkoumána (ornitologický průzkum) také v rámci jiného investičního záměru lokalizovaného u hal firmy Benteler. Pro ověření závěrů byla lokalita navštívena ještě 6. 3. 2022.*

*Z vyjádření vyplývá, že lokalita je odvodněná a tvoří ji společenstvo mezofilních luk sv. Arrhenatherion elatioris – mezofilní ovsíkové a kostřavové louky, které je zemědělsky intenzivně obhospodařována. Z trav dominuje ovsík vyvýšený, dále kostřava červená, psárka luční, místy třtina křovištní.*

*Tento luční porost se vyskytuje také severně od dotčeného území směrem ke kruhové křižovatce. Na lokalitě (jižní hranice) se nachází úzký cca 5 m pruh navážek, které jsou porostlé ovsíkem vyvýšeným a ruderalní vegetací.*

*Na zájmové lokalitě chybí dřeviny. Ty se roztroušeně nachází (růže šípková, břízy, smrk, třešeň, borovice, modřín) cca 150 až 250 m od lokality směrem ke kruhové křižovatce silnic 9 a 263.*

*V širším okolí (ve východním směru směrem k hranici s Německem) se nachází vlhké louky (bez meliorace) se zastoupením sítin nebo ostřic. Tyto louky se nesečou, popřípadě pouze jednou ročně.*

*Existence chřástala polního v širším okolí (na vlhkém lučním porostu, který se nachází cca 200 m východně od zájmového území) není vyloučena, ale přítomnost chřástala polního na zájmovém území není reálná, a to především proto, že porost je dvakrát ročně kosený a struktura vegetace (absence vlhkých stanovišť bez solitérních dřevin) nevyhovuje tomuto druhu.*

*K možnému výskytu dalších ZCHD uvádí, že průzkumy v letech 2018 a 2020 v zájmovém území a jeho bezprostředním okolí nezaznamenaly žádný zvláště chráněný druh. Druhy bramborníček černohlavý a strnad luční byly pozorovány v širším okolí cca 200–250 m od*

Ústecký kraj, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem

Tel.: +420 475 657 111  
Fax: +420 475 200 245

url: [www.kr-ustecky.cz](http://www.kr-ustecky.cz)  
e-mail: [epodatelna@kr-ustecky.cz](mailto:epodatelna@kr-ustecky.cz)

IČ: 70892156  
ID: t9zbsva

DIČ: CZ70892156  
č. ú. 882733379/0800

*zájmového území. Přítomnost chráněných druhů ptáků – ťuhýka obecného, bramborníčků (hnědého a černohlavého), strnada lučního není v budoucnu vyloučena v okolí budoucího objektu, pokud bude realizována výsadba stanovištně vhodných dřevin (roztroušené keře a stromy) a vhodný management okolního lučního společenstva.*

*K požadavku na zpracování řádného biologického hodnocení ve smyslu § 67 zákona č. 114/1992 Sb. příslušný úřad uvádí, že záměrem nebudou dotčeny zájmy ochrany přírody a krajiny chráněné zákonem, tj. např. maloplošná zvláště chráněná území, jejich ochranná pásma, evropsky významné lokality, ptačí oblasti, prvky nadregionálního a regionálního ÚSES.*

*Na základě výše uvedených skutečností považuje výskyt ZCHD za nepravděpodobný a požadavek na zpracování biologického hodnocení za neopodstatněný. I s ohledem na vyjádření příslušného orgánu ochrany krajiny a přírody, Městského úřadu Rumburk, odboru životního prostředí a zemědělství, který se záměrem souhlasí bez připomínek, příslušný úřad rozhodl, že záměr nemůže mít významný vliv a nebude posuzován podle zákona.*

**Krajská hygienická stanice Ústeckého kraje** shrnuje informace z oznámení a vydává následující vyjádření:

V závěru oznámení záměru je konstatováno, že vliv posuzovaného záměru na veřejné zdraví bude zanedbatelný a nevýznamný. Z hlediska možných vlivů na životní prostředí mimo areál dojde k relativně malé změně množství stávajících emisí škodlivin do ovzduší, vliv na celkovou kvalitu ovzduší tak nebude významný. Rozptylová studie zpracovaná v rámci tohoto oznámení vyhodnotila vliv na stávající kvalitu ovzduší jako nevýznamný. Záměr významnějším způsobem nezmění stávající zátěž hlukem. Celkově se tedy nebude jednat o významné negativní ovlivnění stávajícího stavu životního prostředí.

S ohledem na výše citované není z hygienického hlediska požadováno zpracování dokumentace dle zákona.

V rámci zjišťovacího řízení byly hodnoceny vlivy na životní prostředí předmětného záměru. Z oznámení záměru vyplývá, že realizace záměru v navrženém provedení splňuje právní předpisy z hlediska ochrany životního prostředí. Záměr je vyhodnocen jako akceptovatelný při zohlednění opatření k prevenci, vyloučení a snížení všech významných nepříznivých vlivů na životní prostředí a zohlednění podmínek plynoucích z projednávání záměru a dalších stupňů jeho schvalování.



## Poučení

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel, dotčená veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona a dotčené územní samosprávné celky odvolání k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním učiněným u Krajského úřadu Ústeckého kraje, odboru životního prostředí a zemědělství, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem. Prvním dnem lhůty je následující den po dni doručení. Dnem doručení je patnáctý den po dni vyvěšení tohoto rozhodnutí na úřední desce kraje.

Splnění podmínek podle § 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání.

Podané odvolání má v souladu s ustanovením § 85 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů odkladný účinek. Odvolání jen proti odůvodnění rozhodnutí je nepřipustné.

Toto rozhodnutí nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.

  
Ing. Irena Jeřábková  
vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství



Dotčené územní samosprávné celky ve smyslu § 16 odst. 2 zákona neprodleně zveřejní informaci o rozhodnutí a o tom, kdy a kde je možné do něj nahlížet na úředních deskách. Doba zveřejnění této informace je podle § 16 odst. 2 zákona nejméně 15 dnů. Zároveň v souladu s tímto ustanovením dotčené územní samosprávné celky vyrozumí elektronickou datovou nebo e-mailovou zprávou (zabloudilova.t@kr-ustecky.cz), popř. písemně příslušný úřad o dni vyvěšení informace o rozhodnutí na úřední desce, a to v nejkratším možném termínu.

Do závěru zjišťovacího řízení lze také nahlédnout v Informačním systému EIA na internetových stránkách CENIA, česká informační agentura životního prostředí (<http://www.cenia.cz/eia>) a na stránkách Ministerstva životního prostředí (<http://www.mzp.cz/eia>) pod kódem záměru ULK1179.

### Rozdělovník k č.j. KUUK/043116/2022/ZPZ

#### Oznamovatel:

1) DEKINVEST, investiční fond s proměnným základním kapitálem, a.s., podfond Alfa, Tiskařská 257/10, 108 00 Praha 10

#### Dotčené územní samosprávné celky:

2) Ústecký kraj, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem  
3) Město Rumburk, tř. 9. května 1366/48, 408 01 Rumburk

#### Dotčené správní orgány:

4) Městský úřad Rumburk, odb. životního prostředí, tř. 9. května 1366/48, 408 01 Rumburk  
5) ČIŽP OI, Výstupní 508/9, 400 07 Ústí nad Labem  
6) KHS ÚP Děčín, Březinova 3, 406 83 Děčín

Vyvěšeno na úřední desce a zveřejněno

způsobem umožňujícím dálkový přístup dne: .....

Sejmuto dne: .....

Ústecký kraj, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem

Tel.: +420 475 657 111  
Fax: +420 475 200 245

url: [www.kr-ustecky.cz](http://www.kr-ustecky.cz)  
e-mail: [epodatelna@kr-ustecky.cz](mailto:epodatelna@kr-ustecky.cz)

IČ: 70892156  
ID: t9zbsva

DIČ: CZ70892156  
č. ú. 882733379/0800

